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1 Se reparten 3 délares entre 4 personas de tal manera que a la primera le corre-
sponde 40 centavos méas que a la segunda, a ésta 2 de lo que le corresponde a la
tercera y a ésta 60 centavos méas que a la cuarta. Halle la cantidad de ddlares
que recibio la tercera persona.



-9 A B
2.9 43 z-—

2 Dada la expresién - ; halle 4+ B



3 La funcién f tiene las propiedad f(z)=1-f(=—1). Si f(2) =12, halle f(2016).
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4 Halle todas las soluciones del sistema de ecuaciones. )
dr =e (4 + In y)



5 Un polinomio cuadrético s satisface.f (z) > 0 para todo z. Si f(1) =0y f(3) =3, halle f(5).



6 Halle todas las funciones lineales f (z) tales que (fo f) (1) =




7 Halle el determinante de la

matriz
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8 Resolver para z: sin(3z) = cos (7z) .para 0 < z < 360°



9 Halle el valor de la constante » para que la recta y=2:+k sea tangente a la
parébola y =622 — 2z +3
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10 Demuestre que si a,b, ¥y ¢ son términos de una sucesiéon geométrica, entonce se
cumple (a+b+c)(a—b+c)=a*+b*+c2
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1 Se reparten 3 délares entre 4 personas de tal manera que a la primera le corre-
sponde 40 centavos méas que a la segunda, a ésta 2 de lo que le corresponde a la
tercera y a ésta 60 centavos méas que a la cuarta. Halle la cantidad de ddlares
que recibio la tercera persona.

Asuma que 3 ddlares equivalen a 300 centavos.
Considere x la cantidad de centavos que recibe la segunda persona, por lo tanto se tiene:
primera persona segunda persona tercera persona cuarta persona
x +40 z Sz 22— 60
Se obtiene la ecuacién:
m+40+x+§m+§x—60=300:> ?m:320:>$:60 centavos

Por lo tanto la tercera persona recibe: %x = % (60) = 100 centavos o un délar.

-9 A B

2 Dada la expresion m2_9=x+3—m_3halleA+B
-9 A B  A@x-3)-B(z+3) x(A-B)-3B-34
2-9 x4+3 x—-3 (x+3)(z—-3) (x4+3)(z-3)
—3B—-34A=-9

= -9=2(A-B)-3B-34= =A=B=3

A-B=0

3 La funcién r tiene las propiedad f(z)=1-f(@=—1). Si f(2) =12, halle r(2016)
Como f(x)=1—f(z—1)setiene que f(z+1)=1— f(x)
entonces sustituyendo f (z) en f (z + 1), se obtiene:
F+)=1-(1—f@—1)=f(z—1)
Por lo tanto: f(2) = f(4) = f(6) =---= f(2016) = 12

ecc:ye

4 Halle todas las soluciones del sistema de ecuaciones. )
dr =e (4 +In y)

Aplicando m a ambos lados de la primera ecuacion:
Ine*=lny*=z=-clny
luego reemplazando en la segunda ecuacion:

2 2
dr =e (4+ x2> =4z = 4e+x—: x2—4ex+462:(:c—26)2: 0=x=2¢
e e

Sustituyendo en z =elny se obtiene: 2¢ =elny = Iny =2 =y = ¢
Por lo tanto la unica solucién es: (z,y) = (2¢,¢?)

5. Un polinomio cuadratico s satisface.f (z) > 0 para todo z. Si f(1) =0y f(3) = 3, halle f(5)
Como f (x) > 0 para todo = y f (1) =0, el polinimio cuadr;atico debe ser de la forma:
fl@)=a(@—1)°
Sustituyendo = 3 se tiene: f(3) =a(3—1)>=3=a= 3

Entonces f (z) = 2 (¢ —1)*. Por lo tanto f (5) = 3(5-1)

3 =12



6 Halle todas las funciones lineales f (z) tales que (fo f) (1) = 2 ;433, Va #0

Considere f (x) = max +b, m # 0, entonces:

(fof) () =f(f ()= f(mu+b)=m(mu+b)+b=m?u+b(m+1)

Six # 01 tomando u =  se obtiene:

(fof)(3) :m2%+b(m+1)= 9z :%—4
=m?+bm+1)z=9—4z
Se obtienen dos ecuaciones:
m2 =9 sim=3=b=-1
b(m+1)=—-4 7 sim=-3=b=2
Por lo tanto, las funciones lineales son: f(r) =3z —1y f(z) = -3z +2

5 -5 2 =3

7 Halle el determinante de la matriz | 7. 74 3 72

-2 3 -1 2
-1 -9 4 1
1 1 0 1
. . . . . 1 5 0 4
Si se realizan las operaciones de fila: 2R3 + Ry, 3R3+ Rs, 4R34+ R4 se obtiene la matriz 9 3 _1 9
-9 3 0 9
cuyo determinante es el mismo que el de la matriz original, por lo tanto:
1 1 0 1
1 5 0 4 Jrr
=-1(-1D°1 5 4/=-36
-2 3 -1 2 9 3 9
-9 3 0 9
8 Resolver para z: sin(3z) = cos (7z) .para 0 < z < 360°
Como sin (3z) = cos (90 — 3z) ,
ademds 7x = 90 — 3z = 10x = 90 o en forma general 10x = 90 + 360n = x =9+ 36n, neN
Como 0 < z < 360°, entonces las soluciones se cumplen para n =0,1,---,9 para un total de 10 soluciones.

También sin (3z) = cos (270 + 3z)
ademds Tx = 270 4+ 3z = 4x = 270 o en forma general 4z = 270 4+ 360n = =z =67.5+90n, neN
Como 0 < z < 360°, entonces las soluciones se cumplen para n = 0,1, 2,3 para un total de 4 soluciones.

Por lo tanto la ecuacién posee 14 soluciones.

9 Halle el valor de la constante r para que la recta y=2:+k sea tangente a la
parabola y = 622 — 2z + 3

Sustituyendo la ecuacion de la recta tangente en la ecuacion de la pardbola, se
tiene:
20 +k=62"-2+3= 623z +3—k=0
La condicion de tangencia establece que el discriminante de la ecuacion cuadratica
es cero, entonces:

63 21

9-4x6x(B-k)=0=9-T2+2Uk=0=k= =



10 Demuestre que si a,b, ¥y ¢ son términos de una sucesiéon geométrica, entonce se
cumple (a+b+c)(a—b+c)=a*+b*+c2

Como a,b, y ¢ son parte de una sucesiéon geométrica, entonces:
c b

— =7 y —=r=qaq= - y C:br
a b r

b b
Luego: (a+b+c)(a—b+c) = <T—|—b—|—br> <T—b—|—br)
1 1 1 1
r r r r
1 \? 1 b
=0’ <(+r) —1) =0’ (2+r2+1) =S+ +0*r?=a® + 0>+ ¢
r r r



